



## 濉溪县第十八届人民代表大会第四次会议胜利闭幕

■通讯员 李莲萍

本报讯 1月5日下午,濉溪县第十八届人民代表大会第四次会议圆满完成各项议程,在县第一实验学校会议中心胜利闭幕。

大会应到代表336人,实到代表318人,符合法定人数。

本次大会执行主席是黄骅、姜灵、刘铁、朱秀芳、吴飞、崔海波、蔡晓春、丁淑华、薛亚、张平、蒋劲松、段文成、李扬、周磊、王雪红、闫兴利、陈倩、刘勇、任峰、张伟、张晋、潘海船、凌连杰、魏鹏、黄从俭、吴银。

县人大常委会主任姜灵主持大会。

会议表决通过总监票人、监票人名单,宣布总计票人、计票人名单,采用无记名投票的方式选举了县人大常委会副主任、委员和县人民检察院检察长。会议公布选举计票结果,宣布主席团公告。刘须芹为县第十八届人民代表大会常务委员会副主任,程振华、孙孔明、王强为县第十八届人民代表大会常务委员会委员,张阳为县人民检察院检察长。新当选的县人大常委会副主任、委员向宪法宣誓。

大会听取了关于县十八届人大四次会议代表议案的审查报告、关于濉溪县2024年国民经济和社会发展计划执行情况与2025年国民经济和社会发展计划草案的审查报告,关于濉溪县2024年财政预算执行情况和2025年财政预算草案的审查报告。

大会表决通过了县人大常委会、县人民政府、县人民法院、县人民检察院六项工作报告的决议,表彰了先进县人大代表小组、优秀县人大代表、优秀代表议



1月5日,濉溪县第十八届人民代表大会第四次会议胜利闭幕。

■摄影 记者 万善朝

案建议、人大代表建议办理工作先进单位和“关注民生提建议、五级代表在行动”社情民意办理工作先进单位。

市委常委、县委书记黄骅代表中共濉溪县委向大会的圆满成功表示祝贺。他指出,一年来,县人大及其常委会认真履行宪法和法律赋予的职权,服务大局进一步提效,监督工作进一步提质,代表工作进一步提能,自身建设进一步提档,展现了围绕中心、服务大局的人大作为、人大担当,得到了全县人民充分认可。

黄骅强调,要用心想事。强化核心思想意识,强化大局意识想事、强化责任意识想事,始终牢记人大工作的政治属性,深入学习党的二十届三中全会精神

和习近平总书记考察安徽重要讲话精神,紧扣县委“12345”发展思路,做到党的重心工作在哪里,人大工作就跟进到哪里,作用就发挥到哪里。要精心谋事。围绕“人大之要”谋事,围绕“发展之重”谋事、围绕“代表之责”谋事,依法行使好重大事项决定权、人事任免权,聚焦中心工作开展多角度、多层次的专题调研,广集民智,让县委县政府决策部署更加精准、更接地气。要专心干事。精耕招商踊跃干事、深化监督扎实干事、厚植民生务实干事,开展专业化、市场化、精细化双招双引,抓好项目建设、营商环境、民生实事等重点领域的监督,推动民生问题优先解决、民生工程加快实施、惠民政策全

面落实。要倾心成事。以“队伍”成事、以“实干”成事,以“廉洁”成事,抓好常委会组成人员、人大代表、机关工作人员“三支队伍”建设,强化担责意识、效率意识,坚持“严紧实”、杜绝“宽松软”,破除“等靠要”,着力营造风清气正的政治生态。

姜灵代表县人大常委会向大会筹备和召开付出辛勤劳动的有关部门和单位全体工作人员表示感谢。她指出,县人大及其常委会要按照县委“12345”工作部署和本次会议确定的各项目标,坚定信心、和衷共济,比学赶超,勇毅前行,在中国式现代化新征程上奋力谱写更加壮丽的濉溪篇章。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

## 政协第十一届濉溪县委员会第四次会议胜利闭幕

■通讯员 张明菊

本报讯 1月4日下午,政协第十一届濉溪县委员会第四次会议圆满完成各项会议议程后,在县会议中心胜利闭幕。

应邀出席会议并在主席台就座的有:市县领导黄骅、孙进、姜灵、杜曙光、王成、郭兵、孙啸、孙雪洁、胡亮、马明、李影,以及县人大常委会、县政府领导班子成员,县人武部、县法院、县检察院负责同志,县政协原主席杨恒仁、原副主席戚华等。

本次大会执行主席刘铁、李祥礼、刘德、郑林、柳洁坤、朱保军、孟凡恕、陆健、周苑、肖雪峰、袁文军、祁克杰、张超、马宇、陈慧慧、周博、周静、周小平、赵士元、郝梦嘉、胡启新、秦卿、聂璐、盛形、梁永军、韩春爱、释广仁、蔡莽、蔡敏华、薛虞出席会议并在主席台就座。

大会由县政协主席刘铁主持。

大会应到委员260名,实到委员238名,符合《政协章程》规定。

会议选举了朱东利为政协第十一届濉溪县委员会副主席,宋玉霞为政协第十一届濉溪县委员会常务委员;表彰了优秀委员、先进委员联络组代表、优秀提案、先进承办单位和先进提案工作者;审议通过了政协第十一届濉溪县委员会第四次会议提案审查情况的报告、政协第十一届濉溪县委员会第四次会议决议。

市委常委、县委书记黄骅代表中共濉溪县委向大会的圆满成功表示祝贺。他指出,一年来,县政协和广大政协委员牢牢把握团结和民主两大主题,政治引领达到新高度,服务大局彰显新作为、凝聚人心开创新局面、自身建设展现新气象,为濉溪经济社会发展作出了政协贡



1月4日,政协第十一届濉溪县委员会第四次会议胜利闭幕。

■摄影 记者 万善朝

献,得到了全县人民充分认可。

黄骅强调,奋力谱写中国式现代化濉溪篇章,是一次光荣远征,要做到心中有方向、行动有力量。要筑牢政治忠诚、提高政治自觉、强化政治担当,坚持党委中心工作推进到哪里,政协履职就聚焦到哪里、跟进到哪里,不断把稳思想之舵、校准行动之基、扛牢使命之责,让“政协所能”更好对接“党政所需”。奋力谱写中国式现代化濉溪篇章,是一次发展攀登,要做到聚力高质量、打好主动仗。要摸实情建诤言、顾大局强担当、抓落实狠监督,充分发挥政协独特优势、特有作

用,紧盯县委十二届十次全会确定的目标任务靶向发力,切实为濉溪发展聚智、聚力、聚效。奋力谱写中国式现代化濉溪篇章,是一次宗旨之约,要做到初心坚韧如磐、矢志惠民生。要重心下移察民情、真情实意谋民利、竭诚服务解民忧,牢固树立“人民政协为人民”的理念,站稳人民立场、走好群众路线、践行履行为民,更好在保障和改善民生中担当作为。奋力谱写中国式现代化濉溪篇章,是一次破浪同行,要做到夯基提效能、携手共奋进。要打造过硬部门、锻造过硬队伍、锤炼过硬作风,自觉涵养学习研究之风、深

入一线之风、“马上就办、真抓实干”之风,久久为功抓好自身建设,不断增强履职本领、提高履职实效。

刘铁在主持讲话中指出,县政协和广大政协委员要始终与党政同向、与发展同频、与群众同心、与时代同进,让感恩奋进的动力更加强劲、让协商议政的质效更加过硬、让履职为民的担当更加彰显、让实干争先的气质更加卓然,不断书写濉溪政协事业高质量发展新篇章。

驻濉市十一届政协委员,县直有关单位负责同志应邀列席本次会议。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

## 濉溪县加快养老服务体系 建设 托起民生幸福“夕阳红”

■记者 肖干 见习记者 杨紫晶  
通讯员 李莹

本报讯 把养老事业当作重要民生工程来抓,用心用情、深入细致,做优做强养老服务。记者从濉溪县民政局新闻发布会上获悉,2024年,当地聚焦提升老年人的生活质量,加快基本养老服务体系建设,确保基本养老服务等政策落

实到位,稳稳托起民生幸福“夕阳红”。

基本养老服务体系建设是实现老有所养、老有所依的重要举措。濉溪县民政局结合本地实际,编制基本养老服务清单,明确服务对象、项目、内容、类型和标准,确保覆盖范围和实现程度不低于省级、市级要求。在加强顶层设计的同时,加强对特殊群体的关爱服务。

2024年,全县发放高龄津贴和居家

养老服务补贴超过1700万元,完成240户特殊困难老人家庭的适老化改造。

在提升养老服务供给能力方面,2024年,濉溪县新增2个民办养老机构,增加养老床位190张,现有养老机构22个,床位3030张,形成覆盖城乡的机构养老格局。建成1个县级养老服务指导中心、11个镇级养老服务指导中心,建设社区嵌入式养老服务机构,开展老年

助餐服务,累计服务老年人125万人次。

下一步,濉溪县将出台扶持政策,保障老旧小区服务用房供给,优先发展“嵌入式”养老模式。培育高素质养老服务人才队伍,落实养老服务从业人员培训补贴,推动养老护理员职业技能等级鉴定,构建更加完善的基本养老服务体系,确保老年人能够享受到更加优质、便捷的养老服务,为实现老年人的幸福生活提供坚实的保障。

## 共青团濉溪县第十五次代表大会举行

■通讯员 武钢 徐弘扬

本报讯 1月2日,共青团濉溪县第十五次代表大会举行。市委常委、濉溪县委书记黄骅出席会议并讲话。

黄骅指出,全县各级团组织坚持为党育人、胸怀大局、服务青年、自我革命,不断筑牢青年思想根基,凝聚青年奋斗力量、满足青年发展需求、夯实团建工作基础,不愧为党的忠实助手和可靠后备军,濉溪青年不愧为值得信赖、堪当重任的生力军。

黄骅强调,全县各级团组织

要以党的旗帜为方向,筑牢“青春永向党”的理想信念,让“团委所能”更好对接“党政所需”。要以担当大任为使命,牢记“做青年友、不做青年‘官’”的殷切嘱托,让青年与城市建设共荣共生、与产业转型同频共振、与乡村发展彼此赋能、与社区服务双向奔赴。要以自我革命为抓手,抓实组织建设、队伍建设、作风建设,扎实推进全面从严治团,塑造“青春永闪亮”的良好形象。

团市委副书记赵文静到会祝贺。县领导胡亮主持会议,姜灵、孙啸、孙雪洁、马明、李影、于晓冬出席会议。

## 深入调研摸实情 县人大常委会 助力科技创新主体培育

■记者 肖干 通讯员 赵文君

本报讯 近日,濉溪县人大常委会组织调研组走进刘桥镇、濉溪开发区,深入了解科技创新主体培育工作开展情况。

调研组一行先后来到弘昌新材料、巨成精细化工、广博机电制造等生产车间和研发实验室,详细了解企业生产经营、研发创新、市场销售以及人才引育等情况,与企业负责人就高新技术企业培育、科技成果转化、技术人才培养和引进等工作进行交流。

座谈会上,调研组听取了县科技局、濉溪开发区、相王电子商务有限公司(孵化器)相关

情况介绍,并与中基电池箔、伯华氢能源科技、米之悦门业等企业代表进行交流,分析归纳发现的问题,提出针对性意见建议。

企业是创新主体。调研组建议,要积极争取上级政策和资金支持,对全县惠企政策进行有效整合,形成工作合力。要强化培育举措,充分激发企业在科技人才引育、融资等方面的实际问题,全力推动高新技术企业和科技型中小型企业加快发展,更好发挥企业创新主体作用,为加快形成新质生产力,推动濉溪高质量发展提供有力支撑。

## 人享其行 物畅其流 濉溪县交通强县建设“提速”

■记者 肖干  
通讯员 储旭 王婧

本报讯 千古百业兴,先行在交通。2024年以来,濉溪县围绕建设交通强县,统筹推进重大项目,巩固提升全国“四好农村路”示范县创建成果,构建“外通内联、镇村畅通、安全便捷”的现代化综合交通运输体系,加快实现人享其行、物畅其流,助力县域经济社会高质量发展驶入“快车道”。

成功创建全国“四好农村路”示范县。县交通运输部门围绕服务乡村振兴发展,高质量创建全国“四好农村路”示范县,将自然生态、产业发展、历史人文等元素融入农村公路建设、管养全过程,农业产业链、居民生活点、自然风景线及红色旅游资源等重要节点有效串联起来。2024年2月,濉溪县被交通运输部正式命名为第四批“四好农村路”全国示范县。沱北公路被评为省级品质示范路,累计有8条公路获评省级品质示范路。

高效实施重点交通项目。全力以赴加大交通运输有效投资,千方百计加快项目建设进度。全年实施重大交通项目8个,总投资105.6亿元,包括续建项目7个,总投资103.9亿元,年度完成投资31.64亿元;新开工项目1个,年度完成投资1亿元。

纵深推进平安交通建设。扎实开展安全生产治本攻坚三年行动,严查营运车辆违规经营行为,打击非法营运、超限超载。常态化开展路警联合执法行动,督促企业履行安全生产主体责任。规范运输市场管理,持续提升行业治理能力,实现“人、车、路、企”全方位动态监管,应急保障能力稳步提高。简化办事手续、优化办事流程,推行“一网通办”“一站式”服务,提升交通综合服务水平,全力打造一流营商环境。